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Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem de 1 e 2 de agosto de 2021. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados para 

telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente em Figueira da Foz. 

Foram efetuadas 1342 tentativas de entrevistas e, destas, 294 (22,7%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1048 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 3,0%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social 

 

 

 

 

 

 

Lisboa, 9 de Agosto de 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Responsável Técnico da 
Eurosondagem 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P1  - Sexo   

  Global 

 Feminino 590 53,4% 

 Masculino 458 46,6% 

 Total 1048 100,0% 

    

P2 Faixa Etária   

  Global 

 Dos 18 aos 30 anos 188 17,9% 

 Dos 31 aos 59 anos 377 46,1% 

 Mais de 60 anos 483 36,0% 

 Total 1048 100,0% 
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P-1 
Se fossem hoje as eleições autárquicas para a 

C.M. da Figueira da Foz, qual seria o seu voto? 

 

Global 

  
(*) Projeção 

 

  
Mandatos 

   
 

    

 
PS  29,9%  36,9%  5 

 PSD 
 7,2%  9,0%  0 

 CDS  0,8%  1,0%  0 

 CDU 
 0,9%  1,1%  0 

 MOV. IND. FIGUEIRA À PRIMEIRA 
 31,4%  38,7%  6/7 

  BE 
 1,7%  2,1%  0 

 CHEGA  2,6%  3,3%  0 

 Outro Partido / Branco / Nulo  6,4%  7,9%  0 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr  19,1%  -  - 

 Total  100%  100%  9 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 

P-2 

Se fossem hoje as eleições Autárquicas para 

a C.M. da Figueira da Foz e estes os 

Candidatos qual seria o seu voto? 

 

Resultado 

Global 

  

(*) 

Projeção 

 

  

 

Mandatos 

  
 

 
    

 

PS | Carlos Monteiro | Atual Presidente de 
Câmara 

 
29,4%  34,3%  4 

 
PSD | Pedro Machado | Presidente do Turismo do 
Centro de Portugal 

 
7,3%  8,6%  0 

 FIGUEIRA À PRIMEIRA | Pedro Santana Lopes  32,6%  38,0%  5 

 
CDS | Miguel Mattos Chaves | Investigador, 
docente universitário 

 
1,3%  1,5%  0 

 CHEGA | João Paulo Domingues | Empresário  2,4%  2,8%  0 

 CDU | Silvina Queiroz | Candidata 2017  1,1%  1,3%  0 

  BE | Rui Curado Silva | Candidato 2017  3,2%  3,8%  0 

 Outro Candidato/OP/B/NULO  8,3%  9,7%  0 

 Tem dúvidas / NS/NR  14,4%  -  0 

 Total  100%  100%  9 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 
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P-3 
Que pensa do facto de Pedro Santana Lopes, 

ser Candidato na Figueira? 

 

Resultado 
Global 

  
 

 

 
É me indiferente  24,8% 

 Gostei  54,8% 

 Não Gostei  11,6% 

  Tem dúvidas? NS/NR  8,8% 

 Total  100% 

 
 
 
 

P-4 
Como avalia o Governo em termos de 

vacinação 

 

Resultado 
Global 

  
 

 

 
Bom  5,2% 

 Razoável  57,7% 

 Mau  25,5% 

  Tem dúvidas? NS/NR  11,6% 

 Total  100% 

 
 
 
 
 

P-5 
Acha que o Casino tem vindo a perder 

importância? 

 

Resultado 
Global 

  
 

 

 Sim  77,3% 

 Não  11,6% 

 Tem dúvidas? NS/NR  11,1% 

 Total  100% 

 


